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Een boeiende wandeling langs video-installaties in Mechelen

Van 18 augustus tot 21 oktober 2007 wordt de binnenstad van Mechelen het epicentrum voor de derde editie van Contour, de biënnale voor videokunst. Onder de titel ‘Decoder’ toont Contour 2007 een boeiende selectie van videowerken van nationale en internationale kunstenaars, waaronder bekende namen en werk van opkomend nieuw talent, in 12 uitzonderlijke architecturale locaties, allen op wandelafstand verspreid in het centrum van Mechelen.  

De formule van de stadswandeling met videokunst op verschillende locaties slaat aan, dat is bij de vorige edities al gebleken. Om elke biënnale een nieuwe ‘artistieke injectie’ en daardoor een heel eigen karakter te geven, wordt er telkens gewerkt met een andere gastcurator. Deze derde editie is samengesteld door Nav Haq, een jonge beloftevolle curator uit Londen. 
‘Decoder’
Nav Haq heeft twintig kunstenaars samengebracht die ieder op een eigen manier het bewegend beeld decoderen, in de betekenis van ontcijferen, proberen te doorgronden; de mogelijkheden en de valkuilen van het bewegend beeld onderzoeken, zijn echtheid en zijn manipuleerbaarheid, zijn eigenheid en zijn verbanden met andere media. De bijdrage van de toeschouwer tot de decodering is van wezenlijk belang.

Naast bestaande werken toont hij niet minder dan 9 nieuwe werken, die speciaal voor deze Contoureditie geproduceerd werden en in Mechelen in première gaan. 
Het internationale karakter van de biënnale is beslist een meerwaarde. Kunstenaars met verschillende nationaliteiten, achtergronden en ideeën zorgen voor een bonte diversiteit en nodigen u deze zomer uit in hun fascinerende werk- en denkwereld: onder hen Carsten Höller (die onlangs nog indruk maakte met een installatie in Tate Modern in Londen), Gerard Byrne (vertegenwoordiger van Ierland op de Biënnale van Venetië 2007) en Omer Fast (Israëli, werkzaam in Berlijn en New York), naast Cédric Noël (Franse Brusselaar, één van de laureaten van de Jonge Belgische Schilderkunst 2007) en Vlaamse kunstenaars die tot de top behoren zoals Gert Robijns en Sarah Vanagt.
Contour-parcours

Het Contour-parcours nestelt zich in de stad en vermengt zich met publieke en andere plaatsen. 

De locaties zijn imposante, maar ook verborgen of vergeten ruimtes in het hart van de stad, zoals het leegstaande Onze-Lieve-Vrouw-gasthuis, de Oude Vleeshalle, het Gerechtshof, … 
Contour maakt deel uit van een Europees netwerk van instellingen en festivals die focussen op bewegend beeld. Met nu al partners in Osnabrück, Linz, Clermont-Ferrand en Vilnius wordt de actieradius veel breder, zodat een aantal kunstwerken een Europese rondreis kunnen maken. 

De biënnale loopt volle twee maanden, van 18 augustus tot 21 oktober, elke donderdag, vrijdag, zaterdag en zondag van 14 tot 21u. Er zijn twee start- en eindpunten: De Garage (aan de voet van de Sint-Romboutstoren) en de voormalige Match-supermarkt (in de Borzestraat, eveneens in het centrum). 

Meer gedetailleerde informatie, ook over begeleide wandelingen en nocturnes, vindt u op de website www.contour2007.be.

Artistiek team: 
Nav Haq (curator), 
Sara De Bondt (designer), 

Barak (tentoonstellingsarchitecten)
Kunstenaars:

Aline Bouvy / John Gillis, Gerard Byrne, Omer Fast, Cao Guimaraes, Carsten Höller, Saskia Holmkvist, Hassan Khan, Tsui Kuang-Yu, Gabriel Lester, Marysia Lewandowska / Neil Cummings, Deimantas Narkevicius, Rosalind Nashashibi, Cédric Noël, Gert Robijns, Lucy Skaer / Rosalind Nashashibi, Supersober (Una Szeemann / Bohdan Stehlik), Sarah Vanagt

Locaties: 

De Garage, Cjour, Grote Markt, Instituut voor Kunst en ambacht, Onze-Lieve-Vrouwgasthuis, Gerechtshof, Pastoraal Centrum, Huis van de Mechelaar, Hof van Palermo, voormalige garden shop Somers, Oude Vleeshalle, voormalige Match supermarkt

PERSPREVIEW

Op donderdag 16.08 & vrijdag 17.08

Inschrijvingen, afspraken voor interviews en bijkomende persinfo via Inge Vanluyd: inge@mooz.be - +32-(0)479.64.52.76

VERNISSAGE 

op zaterdag 18.08 om 18u

PRAKTISCH:

Contour 2007 – derde biënnale voor videokunst

DECODER

18.08.07 – 21.10.07  Mechelen 

do tem. zo / 14u – 21u

tickets & onthaal: 
De Garage - Onder den Toren 2 - 2800 Mechelen

Voormalige Match supermarkt – Borzestraat – 2800 Mechelen

toegang: 8 euro, reductietarief 5 euro

meer info en inschrijvingen nieuwsbrief: 

www.contour2007.be - +32-(0)15.33.08.01 – info@contourmechelen.be
